Aufgaben - Zuordnungen

1 Ein Auto fihrt auf der in der Grafik abgebildeten
Strafle von A nach B.

Welcher der drei abgebildeten Graphen gehdrt zur Zu-
ordnung Zeit t — Geschwindigkeit v.

A B c
S
t t t

Graph D

2 In den Tabellen sind entweder proportionale oder
antiproportionale Zuordnungen dargestellt.

a) Lange Preis b)  Anzahl Zeit
12m 48€ 15 9h
8m 32€ 3 45h
24m 27h
€  Anzahl | Gewicht ) Zeit Gewicht
88 1Mkg 4min 100t
64 8kg 5min 80t
136 12,5min

Ordne jeder Tabellenliicke eine der folgenden Zahlen
passend zu:
5 32 96 17 2

a | o[ ] o[ ] o ]

3 Auf einem Berg wurden zu verschiedenen Zeiten
die Schneehohen gemessen und in eine Tabelle einge-
tragen.

Uhrzeit

;9 10 M 12 13 14 15 16 17

17 25 28 27 22

7 7 7 w2

a) Zeichne den Graphen der Zuordnung Zeit —
Schneehdhe in ein Koordinatensystem.
b) Um 12.30 Uhr betrug die Schneehdhe vermutlich

T Jem

4 Acht Kiwis kosten 2,24 Euro. Fiinfzehn Kiwis kosten

‘___] Euro.

5 Ein Wasserbecken wird von drei gleich groBen
Wasserrohren in 120 Minuten gefiillt.

a) Beim Einsatz von fiinf Rohren dauert es :l
Minuten.
b) Um das Wasserbecken in 90 Minuten zu fillen,

benétigt man :l Rohre.

6 Erginze die Tabelle und iiberlege dir fiir die folgen-
den proportionalen Zuordnungen jeweils ein passen-
des Beispiel.

a) 1172131610 1
1230
b) 2 4 6 10 2 30
50 | ?

7 Der Schall breitet sich im Wasser schneller aus als
in der Luft. Im Meereswasser legt der Schall in einer

Sekunde eine Strecke von 1500 m zuriick.

Ein Taucher gibt Klopfsignale. Das Signal kommt nach
0,03 Sekunden oben am Boot an.

Der Taucher befindet sich in einer Tiefevon| | m.

8 Ein Langl3ufer will die 12km lange Strecke in
héchstens 60 Minuten laufen. Nach 5km schaut er auf
seine Uhr. Es sind 24 Minuten seit dem Start vergan-
gen. Schafft er die Strecke in der vorgesehenen Zeit,
wenn er mit gleicher Geschwindigkeit weiterlauft?

9 Beim Taxiunternehmen Hauser kostet jeder gefah-
rene Kilometer 1,90 Euro, bei Blitz-Taxi gibt es eine
Grundgebiihr von 2,20 Euro und jeder gefahrene Kilo-
meter kostet 1,70 Euro.

Welches Taxi sollten Jana und Leon fiir die 11km lange
Fahrt nach Hause nehmen?

10 Beschreibe eine Situation, die zu dem folgenden
Graphen passt.
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